.o‘jw'.zxﬁf@
A3 0) EMI - Topéag HAekTpIKAG loxuog

MeTAOXNHATIOTES
avda aon 1I000UVAHO KUKAWHA
AVNYMEVO OTO TTPWTEUOV (TTAPAUETPOI TTUPAVA KAI TUAIYUATWYV)

Xqo X0
_N/V\/V—JM W\/V—f i
L
Is §§‘< X

="

Iy >> ] X, >> ] (X5 + X50) >> (1, +157)
[d0VIKOC LETAGYNUATIOTTC

Xig 7 Xy » I & Iy

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»




“ 551) EMIM - Topéag HAekTpIKAS loxuog

Ava Movada 2uoTnua - METAOXNHATIOTES

Epapuoyn

2e Tpibaoiko MZ 50 kVA, 20 kV / 380V, 50 Hz petpriBnkav katd tn dokiun
BpaXUKUKAWUOTOC UTTO OVOUOOTIKO pEUMA TAon PBpaxukukAwpatoc 5% ko
amwAelec 0,5% evw katd tn Odokiun Kevou ¢doptiou UTO OVOUOOCTLK TAON
peEU U KEVOU dopTiou 2% kal anwAeleg 0,4%. Zntouvtal va urtoAoyloBouv:
a) OL mapdpeTpol Tou ava Gacn LooOUVAMOU KUKAWMOTOC QVNYUEVEC OTNV
rmAevpa XT tou MZ kat o€ avd povada cUoTNUA UE OVOUOOTIKEC PACELC.
B) H ENT kot o BaBuoc amddoong otav tpododotel otnv mAsvpd XT
ovoUOoTIkO dopTio pe 2l = 0,8 emaywyLKo.

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»




“ ) :) EMIM - Topéag HAekTpIKAG loxuog

AUon
a) Amto t doKLUA BPaXUKUKAWHUATOG TTPOKUTITEL:

Zis = Zpp = (Vpo/lgp) = (0,05/1) ap = 0,05 ap
Rio = (Pgo/lge”) oyt = (0,005/1%) atpt = 0,005 ap

Xo=V (Zo> - Ry ) =V (0,05% — 0,005%) ap = 0,04975 ap

R,=0,005au jX,=j0,04975 au

— AN —>-+
I

v,

| —— <!—»+

y

- .
o Tt

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»




“ 551) EMIM - Topéag HAekTpIKAS loxuog

AUon
Y& PUOLKEC povadec (Q) ol TILEC avTloTAoEWY BaA elvad:
Zexr = Vaxr-/Se = (380 V)*/ 50x10° VA = 2,888 Q
R = Relap) Zexr(Q) = (0,005 ap) (2,888 Q) =0,0144 Q
Xio = Xo(ap) Zexr(Q) = (0,04975 ap) (2,888 Q) =0,1437 Q

R, =0,0144 Q s =j0,1437 Q

_’\/\A/\J—”UW“—» +

=

i
|

| <

[+

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»




O = R
.2<50) EMN - Topéag HAekTpikAg loxuog

Auon
A0 TN SOKLUA AVOLKTOU KUKAWUATOG TIPOKUTITEL:
Zax = (Vax/lax) = (1/0,02) ap = 50 ap
Rr = (Vo' /Po) = (1°/0,004) ap = 250 apl
(1/Za)” = (1/Re)” + (1/X,)° = (1/50 ap)” + (1/250 ap)”

=> X, =51,03 aun

o =

R, =250 ap %j}(“=j51,[}3up

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»




) :) EMI - Topéag HAekTpIKnG loxuog

AUon
Y& GUOLKEC povadec (Q) oL TIHEC avTloTAoEwVY Ba eivadt:
R = Ru(ap) Zexr(Q) = (250 ap) (2,888 Q) =722,2 Q

Xy"= Xu(ap) Zexr(Q) = (51,03 ap) (2,888 Q) =147,4 Q

or T

R "=7222Q % X, =j147,4 Q

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»




- Topéag HAekTPIKAG loxuog

AUon
B) Vi=VatRo+iXo)l =1<0° au+ (0,005 +j 0,04975) (1<-36,9°) oy

o

V,= 1,034<2,04°au => ENT=3,4%

V, I cos(,)

l \'2 I GGS((PZ) + PUI[J[UP.+ Rm IZ

N =(0,8ay) /(0,8 + 0,004 +0,005) ap=0,99 1} 99 %

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»




135 T) EMN - Topéac HAektpikrg loxuoc

&

HAekTpounxavikn Merarpomnn Evépyelag

AraTageig pe SUO JIEYEPOEIC KOOI OHOIOHOPWPO BIAKEVO

Stator

2TATNG

i) < 7

/ Rotor //
e A Z
O A A A A N A A A A A A A A A N N A NN AN

WAL L L L L L L LLLLLLLL

L, =
X L PR G .
N, W, (i1,i2,0) = =Ly + zLanis + L, cos(0)iiz
L, =—*=octab. 2 2
R
N, N, _ - ..
L,(0) =L, (0) =M (0) = cos(0) = Ly, c08(0) T ==L, sn(0)ii,

A. Khoodc — Emavainntikn [Hapovcioon «Ewcaywyn oto XHE»




3B T) EMN - Topgag HAektpikrig loxog

HAekTpounxavikn Merarpomnn Evépyelag
E@apuoyn

H didtaén tov oynuoatoc £xel mvia 610 otabepod pEPOS (GTATN) Kol TO GTPEPOUEVO HEPOS (OpouEn)
TV omolmv ot avtenaywyes etvon L, = Ly, =2 H kot ov apoiaieg emaymyeg Ly, = L,; = cosd H. Ta
mvio EYoVV OUEANTEEC MUIKEC AVTIOTAGELS KAl GUVOEOVTOL TAPAAANAG UE WOOVIKT] TTNYN TAGEMC
v(t) = V., sin(ot). Na vroloyicOel n péon pomn GLVOPTNGEL TG YOVIOKNG HeETATONIONS 6 Kot va
vrohoywslel n tyun g Yo V=100V, 0=3141/s ko 0=30°.

aZovag
OpoLEd

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»




) :) EMI - Topéag HAekTpIKnG loxuog

Auon
H pomn sivou Aviikebotaviog ot €50mOT TG pOomC:
— _(<in @) i.i V2 sin 6
T =—(sin 8) i,i, T=——2"— —sin’
(2+cosB)" @~
ESicmoseic Taosme mpviamy: , o
H péom pom eivo:
di di :
V, cos ot =2 + (cos ) —— 7 Vy sin@
at dt 2(2 +c0s6)* 0
. diy 0 = 30°, v =100 sin 314¢

di
V. cos of = (cos 6) — +2
dt dt
OmdTE 1) LEOT pom] ekppaleTat:
Emivovrog To choThUe SS100MGEMY TPOKDITTEL ,
— = — = 2(2 +c0s30°) x (314)°

dt  dr  (2+cos8)

Olokhnpovovrog vroioyilovrotl To peOLOTOL
Vo SINEOF
(2 +cosd)

=—0.069 Nm

I'l =11;|_=

A. Khoodc — Emavainmntikn [Hapovcioon «Ewcoaywyn oto XHE» 10



:) EMI - Topéag HAekTpIKnG loxuog

20yxpoveg Mnxaveg
Ava @paon looduvapo KoxAwpua

]

Eaf
Agrrovpyiao I'evviTprog Agrtovpyio Kivnmipa
(V,<E_;Ccos®: mopaymyn aépyov 15y00q) (V,>E_;cos@: anoppoenon aépyov 15yHoc)
Va - _Rala _stla +Eaf Va = Rala + jxsla + Eaf

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»




A33T) EMN - Topgag HAexTpikric loyUoc

2U0yxpoveg Mnxaveg
E@appoyn

Tpwpaocikn ocvyypovn yevvntplo 1200kVA, 3300V, 50 Hz, cuvoécemg aotépa kot TN
OOKIUN GLVEYOVC pevuatog petpndnke moAkn tdon 100V xar pevpa 200A evo xatd
ookiun BpoayvkvkAopatog petpndnke peopa otdtn 200A v pedpo oeyécemwg 40A 10
omolo oTN OOKIUN KEVOL @OPTIOL aVTIGTOWYEL o€ TAOT 0KkpooekTwv otdtn 1100V.
Ocopovtog 10 poyvntikd kokAouo otafepd va vmoioyicOel 1 HEA odweyépoemc yia
OVOLLOGTIKT @OpTion pe X1 poptiov 0.8 emaymyuo.

Auon
A1 TN 0KIUN GLVEYOVS PEVUATOC 1] WUIKT] AVTIOTAGT TUALYUATOC GTATN Elvat:

Vep 100V

R=22 - = 0.
2L, 2(2004)

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»
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135 T) EMN - Topéac HAektpikrg loxuoc

IMa pevpo S1eyepoems 40 A
i g . 1100
n ava eaon HEA eivar £, = J_ =635.1V
_ T 200 -

5C

) A J(s.nsf ~(0.25) =3-175Q

L

1200 x 10°
ng’ﬁ{]{}

Y& mAnpec 0optio oyveL: | =210A

=330 _ 1905 2V

'J‘ 5=

cos ¢= 0.8, sin g=sincos™' 0.8 =0.6

E;= \(Vcosd + IR + (Vsin ¢ + IX,)?

= /(19052 x 0.8 + 210 x 0. 25)% + (19052 X 0.6 + 210 x 3. 175)’
= 2400 V

A. Khoodc — Emavainmntikn [Hapovcioon «Ewcoaywyn oto XHE»
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) :) EMI - Topéag HAekTpIKnG loxuog

Acuyxpoveg Mnxaveg

loodUvapo KUKAWMA (avd @don) : Tpooéyyion OgpeAItidoUC
1 RN J %2 OUVIOTWOOC

T—vav\r—fmm )

.3 ix, o( r,/s OAioBnon 2 Uyxpovn taxurtnta
ol n.-n, 120 f
1 e
= s p
Kuuu.tuu oTiTn Kuuwu Spopéa

Makevo

1-s

TUAIlypaTa, TTUPAVAG: I, >> | X,> | X4, | X,
3 [

loxUc dlakévou P,= 3 [ 2 J |§ /
S \

2 , .
S J 2 15 Mnxaviki 10x0g

3 r2|§ ATTWAEIEC XaAKoU dpopéa

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»




) EMM - Topéag HAekTpIKAG loxuog

Acuyxpoveg Mnxaveg
XapakTnPIOTIKEG AEITOUPYIOG POTTHG - TAXUTNTOG

T
Vi=Vy

et

[1€0N Kivntipag [evvATPIO

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»
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AAV ‘§’°_
(22500 ) EMI - Topéag HAekTpikAg loxuog

Acuyxpoveg Mnxaveg - Eqpappupoyn
Acouyxpovn Tpipacikn OITToAIkny unxavr 208 V, 60 Hz, 15 HP, TuAiypévou dpopea
OUVOEOEWG AaTEPQ, eMpavifel atTwAeiec TTupnva 180 W, unxavikeg 250 W kai otav

AEITOUPYEi 0€ OVOPOOTIKEC ouvONKeg epgavilel ohiobnon 5%. O1 TTapaueTpol Tou
ava ¢aon 1000UVANOU KUKAWMPATOC avnydEVOU OTOV OTATN €ival:

R =0.200 Q R, =0.120 Q X, =150Q

X, =0.410 Q X, =0410Q
Zntouvral.
a) Na ovopaoTIKEC ouvlnkec Acitoupyiag va uttoAoyioBouv TO peupa OTATN, Ol
ATTWAEIEG XAAKOU OTATN, N 10XUG OIOKEVOU, N ECWTEPIKN MNXAVIKN 10XUGC OPOlEQ, N
NAEKTPOUAYVNTIKN POTI, N POTIA OTOV Agova, 0 BaBudc atrdédoong Kal N TaxuTnTa
TOU OpPOMEQ.
B) H potr avatpoTrig Kai n avtiotoixn oAicBnon,
Y) H Ty tpiwv idlwv avtiotacewv avtiotaon (TiyR avnyuévn oTov OTATN) Ol
OTTOIEC OUVOEOUEVEG O€ OEIPA PE TA TUNIYPATA TOU dpouéa e€aopalilouv PEYIOTN
POTIN KATA TNV EKKivnNOn.

A. Khoodc — Ernavoinmtikn IHopovoioon «Ewcaymyn ota XHE»
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JO.41 0 0.120 2 +

a) T 0200 jo41Q

v 5 Q %jXM § R| ]_TS | I:> v

L, = i = i =2.220+ j0.745=2.34£18.5° Q

; + " + "
X, Z, j15Q 240+ j0.4l

H gaotuc} téon tpopodosiac ivar 208 V/A3 = 120 V kat enopévec:

g V, - 120£0° V
Y R4+ X, 4R+ X, 020Q +j0.41Q+ 2.22Q+ j0.745Q
I,=1,=448/-255° A

2

P =31,R =3(448 A)"(0.20 Q)=1205 W

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»
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“ ) :) EMIM - Topéag HAekTpIKAG loxuog

H nAextpopoaryvntikn 16y0¢ dakévou elvar:

P, =312 22 Z31 2R, —3(44.8 A)* (2220 Q) = 13.4 kW

N

H ecotepikn) unyoavikn 1oyvg dpopéa etvat:

P, =(1—5)Pg =(1-0.05)(13.4 kW) =12.73 kW

H nAextpouayvntikn ponn eivar:

"% ’
I = FPac = ]“j‘:W1 o =355N'm
| .\ 2mra min
Oane (3600 r/min) k
| I r 60 s

H 10y0¢ €€doov givai:

Fovr = Peony = P, =1273kW-250 W — I80W = 123

cony mech core

kW

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»
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R
A3 0) EMI - Topéag HAekTpIKAG loxuog

H taydtnrta tov opouéa giva:

n,, =(1-s) ng, =(1-0.05)(3600 r/min) = 3420 r/min

H ponn otov d&ova eivar:

Tioad = four _ 2.5 kW =343 N-m
- .y 2rrad 1 mi o
©m (3420 r/min) I —
I r 60 s
O BaBudc andooonc sivat:
f,hhx 100% = Four x 100% = 12.5 kW x100% =84.5%
" 3V,1,cosé 3(120 V)(44.8 A)cos25.5°

H yoviokn toaydtnta tepiotpoenc Tov opousa ivar:

o, = (3420 r/min) 2‘“]' rad 1615"" = 358 rad/s
r S

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»
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EMI1 - Topéag HAekTpIKNAG lo)UOG

B) Tio tov vmoAoyiopd TG POTNG OVATPOTNG YPNOULOTOIOVUE TO OTAOVGTEVUEVO
1G0OVVOLO KUKAWMUO GEPAC oTdTn — KAGdOoL payvhtions kotd Thevenin ¢ e€nc:

1X R
M 0
iXpy
W = T V
THE R+ X+ Xy *
Vo Xpg Vn e
LFTH == = M — “ib
\:.R"' + {:{1 + ij}'
iX R
_rvir'ln l vV, E R
WA a ’ 1 2,
_ X Ry + X
Xy e Ry + j(X) + Xy -

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»
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135 T) EMN - Topéac HAektpikrg loxuoc

Xy (R+jX,)  (/15Q)(020Q + j0.41Q)
R+j(X +X,) 020Q +j(041Q+15Q)

Loy = =0.1895+ ;j0.4016 Q2=0.444/64.7° Q)

V J.X.H' (j]j ﬂ]

= V,= 120£0° V) =116.8£0.7° V
TOR (X, +X,) ¢ 022Q +j(043Q+15Q) ( )

H ponn avatponng kot n avrtictoyn okicOnon eivai:

R,
S e
RTH_ +{X-l_l-| +XI)
.
Sy = = 0.120 ©2 = =0.144
J(0.1895 Q) +(0.4016 Q +0.410 Q)
rmﬂx = J].IIP{I;H
20, Ry +y Ry + (X + X,
T = (1168‘#] =33.1N-m

max

2(377 rad/s) 0.1895 Q+J 0.1895 fl)' +(0.4016 Q +0.410 Q):

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»

21



“ ) :) EMIM - Topéag HAekTpIKAG loxuog

Y) H avtictoon (tiun avnyuévn otov otdtn) mwov mpénel vo ovvdebel 6g oelpd pe to
TOALYLOTO TOL OPOUEN TPOKEWEVOL Vo €EacPoAlchel péyiotn pomn kot TNV
eKKivnon etvait:

R,
\/RTH (X + X,)

1.00 = ___% :
J(0.1895 QY +(0.4016 Q +0.410 Q)

R, =0.833 Q

Enopévog: R .= 0.833-0.12 =0.713 Q2

&6

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»
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A33T) EMN - Topgag HAexTpikric loyUoc

MeA€Tn Powv PoprTiou

H pelén poav 16006 (po®dv @optiov) ivat To o oNUOVTIKO EPYAAELD
avarvong tov XHE yuoti o1 pehétec pomv goptiov €lvol amopoitnTed:

1. T v ac@arera Tov O1KTVOL OIKTVOV (LEAETN Kot n-1 Agttovpyiag)
2. T v okovopKoTNTO TNG ASLTOVPYiOG

3. To tov oyedraopo avantving kot enéktaon tov XHE

Me k0pro 61oY0 TV €EAGPANION:
V=V,*5%V, <> Q (depyog 10XUC)

Ad < 90° > P (evepyoc 10xUg)

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»
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ik :) EMI - Topéag HAekTpIKnG loxuog

MeAéTn Powv PoprTiou
Karaortpwon HIyadikng §icwong pong popTiou
(looluyio evepyoU Kal aEpyou 10XUo¢§ oToVv {uyo k)

Sk:SGk_Smc:Y;c'V;Jrvk' ZY

meAd(k)

_kakak V., Z ykak V., Z ykm

meA(k) meA(k

V.. + V. XI.

meA(k)
| )
Y |
eyKapolo AKTIVIKEG

poM 1600G POEC 1oYVOC

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»




135 T) EMN - Topéac HAektpikrg loxuoc

MeA€Tn Powv PoprTiou
KaraoTpwon e£r1mi HEPOUG ESICWOEWV PONS POPTIOU

(TTPAYHATIKOU KAl (PAVTAOTIKOU HEPOUG : 100{UYyIa EVEPYOU Kal AEPYOU ITXUOG

otov {uyo k)

Foy = Py = Gﬂ:ﬂ:'Vﬂf +V, ZVm G, cos(8, =8, )+ 7V, Z’Vm By, - sin(8, —5,))

me A(k) me A(k)

Oci = 9pi =By’ st +V ZVm Gy o 85i(8, —9,) =V, - ZVm B, -cos(6;,—3,,)

me A(K) me A(k)

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»
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3B T) EMN - Topgag HAektpikrig loxog

MeAéTn Powv PoprTiou
XapakTnpiopog (uywv
Zvy0¢ taldvtmonc 1 Cuydg avapopdc
* T'vootd to pétpo (V) xarn yovia g tdong (0=0) tov {uyov.
Zvyoi mapaymyng N Cuyol PV
 T'vootd n éyyvon evepyol oyvog (P—Pp) xou 1o pérpo g thong
(V) Tov Cuyov

* Ilapatypnomn: ot Quyol mov &youvv yevvnipieg €ivar (vyol PV pue
e€aipeon tov Cuyd avapopaig

Zvyoti poprtiov 1} Cuyoi PQ

* TI'vootd n &yyvon evepyod woyvog (P—Pp) xar n €yyvon agpyov
6905 (Qg-Qp) oTOV (U6

* Ilapatnpnomn: av &vag Cuyog oev €xel ovte yevvnTpla o0TE QPOpPTio,
101€ €ivan Cuydc PQ (undevik®mv eoptimv evepyol Kot aEPYOV 16YVOC)

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»
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) EMM - Topéag HAekTpIKAG loxuog

MeAéTn Powv PoprTiou
XapakTnpioHog (UywvVv — KOTACOTPWON ESICWOEWYV

e éva ZHE pe n Quyodg cuvolkd ek tov omoimv ot m givor Cuyol goptiov
£otm 011 vioBeTeiTon aKOAOVON apiBunon Cuyav :

1. O Quydc 1 givar o Quyog taldvtmong
2. OtQuyol 2 ém¢c n—m eivar Quyol maparywyng

3. OtQuyol n—m~+1 €m¢ n givon o1 Cuyoi poptiov

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»
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) EMIM - Topéag HAeKTpIKIC loxiog

Texvikég EmiAuong NMpofARnuarog Powv PopTiou

Eiocwon Pon ®opTiou Zuyou k

Sé‘::SGﬁ:_SDﬁ::Y;:'V; + V.- ZY

meA{ k)

M£Oodoc Gauss-Seidel

i+ 1 P JFQ g i+1) i
Vil =_— . ; Y, Vi Y, -V
i Ykk \_VU ‘ n:E;P: " ! mE;:F: " !

A, (k) etvon 10 vroohvoro TV (uydv mov cuvosovion pe tov Luyo k, yu
TOVC OTTOLOVG 1 TAGT €XEL NOT] VITOAOYIGTEL OTNV avakVKA®on I + 1.

A, (k) etvon 10 vroohvoro TV (uydv mov cuvosovian pe tov Luyo k, yu
TOVC OTOLOVE 1 TAGT EXEL VTOAOYIGTEL GTNV AVOKVKAMOT 1.

A. Khadag — Emavainmrikn [Hopovoioon «Eisaywyn oto XHE»
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) :) EMI - Topéag HAekTpIKnG loxuog

Epappoyn

To tprpacikd cvotuo niexktpikig evépyewag S0 Hz tov oynuatog tpopodoteiton amd Gmelpo cOGTNUA

taong V=150 kV xwt and ocvyypovn yevvitpla, n omoia mapdayel woyd 60 MW vro taon 15.75 kV. To

@OopTio TOV GLOTHHOTOG cVVOEETAL 6TOV {UY0 4 Kt amoppo@d 1oyd P,=100 MW pe cvvteieot woydog 0.93

enoyoywko. H opuay avtictaon kot 1 €yKapoia ayoyluotnTe ToV YPOUU®Y OpEAOVVTUL ZNTOUVTUL:

a) 210 {uyd 4 cvuvdéetar o GLVOEGUOAOYIOL OOTEPU GUOTOLYIN TPIOV OUOLWY TVKVOTOV £TCL MOTE O
GUVTEAESTIS 16Y00C TOV QopTiov oto VYo 4 va yiveton icog pe ) povada otav 1 taon Vy givan ion pe
™V ovouaoTikn. Na vroloyiotel n yopntikdtnTo KaOe TukvoT).

B) To povopacikd 16odhvapo Kikiopo oe ava povada (o.p.) Tnég, ne oia ta peyén avnyuéva oe Paon
1oyvog 100 MVA kot taong 150 kV omv mhevpd TV YPOUUOV HETUPOPAC.

¥) No vToloyioTel 0 TIVOKOS ay®YIHOTHTMV TOV S1IKTHOV.
0) Av V, =1.016Z - 7° o ko 'V, = 1.020° @it , VO VTOAOYIOTEL 1] pON} EVEPYOU KL AEPYOV 1GYVOS TOL
@Baver oto Luyo 4 amd ) ypapun 1-4 kabog kut o1 depyes anmieieg g ypapupung 1-4.

£) [Na 11 cuvonKeg Tov epoTHNATOS (8), Vi VITOAOYIGTEL 1] EVEPYOC 16y0C oV Ttapéyel To anepo LHE kabog
KOL 1] EVEPYOG 10)0G TG YPaUUNG 2-4.
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) :) EMI - Topéag HAekTpIKnG loxuog

Epappoyn
, 1 2
Armeipo LHE 2oyxpovn L'evvrpia
Vi=150kV oo , V3=15.75 kV, Pr=60 MW
C pouun uetagopog 150 kV
100 km, X=0.64 (0/km ( Q } @
M/X 150715 kV
80 MVA 3
X=11%
I popun uerapopoc 150 kV , '
80 km, X=0.64 QV/km Fpaﬁ#ﬂ HETOQYOPOC 150 kV
60 km, X=0.64 (Vkm
4
EU{J'IGIXf{I 4 d‘oprfﬂ
TUKVWTOV P, =100 MW

= cos® = 0.93 enay.
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ik :) EMI - Topéag HAekTpIKnG loxuog

Auon (XapakTnpIiopog (uywv)

' 1: ava@opdg (V,0) 2: @oprtiou (P,Q)
Amepo ZHE 2oyypovn 'evvprpia
V,=150kV - =
1 Ipauurt petagopéc 150 kV V3=15.75 kV, Pr=60 MW
C 100 km, X=0.64 Q/km ( Q } @
M/Z 150/15 kV )
80 MVA 3: mapaywyng (P,V)
X=11%
I popyn uetapopaoc 150 kV , '
R0 l(l'[l, X=0.64 QO/km Fpﬂﬂ#?} UETOPOPOC 150 kV

60 km, X=0.64 (Vkm

4: poprtiou (P,Q)
2vororyia L doprtio
TVKVOTOV P, =100 MW

= cos® = 0.93 enay.
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R
A3 0) EMI - Topéag HAekTpIKAG loxuog

AVon (avrioTdBuion agpyou 10XU0G)

a) O =P*tangp =100*tan(cos ' (0.93)) =39.5 MVAR .

3E2*pEfEYD 3%k g H50%(150/4/3)°
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ik :) EMI - Topéag HAekTpIKnG loxuog

Auon (HovoPaaiko 1I000UVAUO KUKAWUA O€ ava Jovada )
. , ey vy 150°
B) H Baocikt| téion Tov ypaupdy petapopdg sivar Z, = = =225Q.
S, 100
: 100*0.64
[pappéc peragopas: Z,, = jX,, = J 55 Jj 0.284 au
80%0.64 60*0.64
L, =jX,=j————=j0228au, Z,,=jX,,=j———=j0.171 au.
4 = JA =J 275 J AU, Ly =A% =] 275 J ap
100 MVA
MZX: Z,, = jX,, = jO11*———=j0.1375 au.
3 = JAn =] 20 MVA J A
15.75 60
['evwn 03: V,=—=105au, P.,=—=0.6 au.
gvwijTpra Quyod 3 15 Ol Ly 100 au
150
A ig: V, =—=1.0au.
nELpog Quyos: V, 150 au
®optio Luyov 4: P, = % =1.0au, Q, =P, *tanp=1.0% tan(cos™' (0.93)) = 0.395 au.
Mukvorigluyot d: y, = j Q*z* f*C)*Z, = j (2* 2 *50%5.59%107°)*225 = j 0.395 au .
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“ 551) EMIM - Topéag HAekTpIKAS loxuog

Auon (uovopaaoiko 1I000UVANO KUKAWUO O€ ava uovada )

VZIO[I!_I, 1 ..]0'284 2 . 3PG3:0+6
— YN 10.1375 -
Q
10.228 10.171 V3;=1.05 ap
4
ys=70.395 ——
Sp=1+730.395
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R
A3 0) EMI - Topéag HAekTpIKAG loxuog

Auon (UATPA AYWYINOTATWY)

’;’) O mivakog ay®ylLOTAT®V TOL OIKTOOL EivVaL:

~791 352 000 439
3.52 -16.64 727  5.85
0.00 727 -7.27 0.00

439 585  0.00 -9.84

[Y]=J
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R
A3 0) EMI - Topéag HAekTpIKAG loxuog

Auon (UTTOAOYIOUOG OKTIVIKWY POWV I0XUOG)

V.*V, . . 1.0*1.016 , .
0) Ei P =-L1 "d%qn(S -5,)= *sin(0° + 7= P, =0.543au .
) wal 1y, X, ( 1 4) 0.228 ( ) 14 L
A A 1> 1.0*1.016 0, 0
= — cos(o, —O,) = - *cos(0" +7 )= =—0.037 a1t .
Q14 X, X, (0, 4) 0278 0.228 ( ) Q14 L
Ve ViV, . .. 1.016° 1.0*1.016 0 o
=4 5, —8,)= - *cos(-7° —0°) = 0,, =0.105au .
0, X, X, Cos(0s =0 = " T oms oo )= O “H

Agpyeg anmiereg ypapuung 1-4:
014 =0, +0,, =-0.037+0.105= 0, |, =0.068 ot = 6.8 MVAR .
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R
A3 0) EMI - Topéag HAekTpIKAG loxuog

Auvon (uttoAoyiouog 1Icofuyiou 10XU0C CUYyWV)

€) To arepo THE mapéyet evepyod 1oy0:

P, =P, P, =1-0.6= P, =04 au=40 MW .

P,=P —P,=1-0543= P, =0457 a1 =457 MW .
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